
令和７年度 プレッソ六高台 地域連携推進会議 議事録 

 

１．日時 ：令和８年 ２月 ２５日 （水）９：３０～１１：３０ 

２．会場 ：プレッソみのり平 １Ｆ交流室 

３．参加者 ：６名 

   ご利用者様ご本人（T様）、ご利用者様の後見人（M様） 

   ご利用者様ご家族（T様お父様）、自治会長（U様）、 

町会会員（M様）、施設職員（川口） 

 

４．内容 ：事業所の紹介・報告 

   ご参加者との意見交換 

   今後の運営に関する提案、および話し合い 

   施設・利用者居室の見学（利用者個室に関しては同意がある場合のみ 

 

以下、意見交換で出た質疑応答。 

 

• ゴミ出しはどうしているか？ 

→地域のご理解の元、集積所の方へ出させてもらっています。徹底したゴミ分別を

行っており、集積所付近はいつもキレイに使える状態にしております。 

 

• 掃除当番はどうしているか？ 

→当ホームの所属する班では 18世帯が 1週間単位で交代しながら回しており、順

番が来たら対応しております。 

 

• 町会費は支払っているのか？ 

→当社は「地域にがっつり入る」ホームを目指しているため、しっかりお支払いさ

せていただいております。むしろグループホームは町会に入会することは必須だと

考えています。そこから地域とのつながりが生まれ、利用者さんが地域とつながる

きっかけ作りにもつながると考えています。 

 

• うちの近くで送迎バスのようなものがラーメン屋の近くに止まっている。別のホー

ムの方が朝集団で行っているようだが、（プレッソの利用者さんも）みんな同じ職

場なのか？ 

→当ホームでも送迎バスは利用させてもらっています。そのため同じ職場の方もい

ます。ただ、全員がそうではありません。住まわれている 4名は、それぞれの障害



特性や自己スキルに応じて、一般企業の障害者枠、特例子会社、福祉作業所等でお

仕事をされています。 

 

• 昼間は誰かいるのか？ 

→管理者が 4つの事業所を巡回しておりますので、常時、誰かがいるわけではござ

いません。もし御用がありましたら、いつでもお渡ししている名刺へご連絡くださ

い。管理者への直通番号が記載されております。 

 

 ■その他 

施設職員より「私は、近隣小学校である河原塚小学校で前年度まで PTA会長を３期連続

でやっておりました。また地域のボランティアへも参加し、町会イベントは積極的に関わ

らせて頂いております。この稔台第８町会でも、夏、秋に大きなお祭りがありますので、

ぜひ協力させて頂ければと思います。その中で、当ホームの利用者さんが少しでも地域の

方に知って頂けたら、もっと皆さんにとってこの町が地元になると思っています。何かイ

ベント等あればお知らせ頂けると助かります」 


